
Scenariusz lekcji

Klasa - VIII Przedmiot -  informatyka

Temat lekcji Użycie aplikacji Quizizz w celu nauki i powtórki materiału. 

Cele lekcji   Uczniowie nauczą się, jak dołączyć do aktywności na platformie Quizizz.
  Uczniowie będą mieli okazję ćwiczyć nowe słownictwo lub gramatykę poprzez in -

teraktywne quizy.
  Uczniowie rozwiną umiejętności pracy z technologią w kontekście edukacyjnym.

Środki dydaktyczne   Komputery lub urządzenia mobilne z dostępem do internetu.
  Konto nauczyciela na platformie Quizizz (możliwość utworzenia quizów).
  Projektor do wyświetlania instrukcji.

Przebieg zajęć

Wprowadzenie    Wprowadzenie do tematu (5 minut):

 Powitanie uczniów, krótkie wprowadzenie do aplikacji Qu-
izizz.

 Nauczyciel wyjaśnia, czym jest Quizizz i jak może być wyko-
rzystywane w nauce.

 Pokazanie przykładów użycia aplikacji.

   Instrukcja techniczna – Jak dołączyć do aktywności Quizizz 
(10 minut):

 Nauczyciel wyjaśnia, jak dołączyć do aktywności na platfor-
mie:

o Wejście na stronę: www.quizizz.com.
o Wpisanie kodu aktywności, który nauczyciel udostęp-

nia uczniom (lub kliknięcie w link zaproszenia).
o Uczniowie zapisują się na quiz i wybierają swoje 

pseudonimy.
 Pokazanie na ekranie przykładów, jak dołączyć do quizu na 

żywo (online).

Rozwinięcie
   Przygotowanie quizu – wybór tematu i ćwiczenia (5 minut):

 Nauczyciel wyjaśnia, o jakim temacie będzie quiz – np. za-
gadnienia, które były omawiane.

 Krótkie przypomnienie kluczowych pojęć przed rozpoczę-
ciem quizu.

   Rozpoczęcie quizu (15 minut):

 Nauczyciel uruchamia quiz na Quizizz.
 Uczniowie rozwiązują quiz indywidualnie na swoich urządze-

niach.



 Nauczyciel monitoruje postęp i interweniuje, jeśli ktoś napo-
tka trudności.

Zakończenie
   Omówienie wyników (5 minut):

 Po zakończeniu quizu nauczyciel omawia wyniki z uczniami.
 Dyskusja nad pytaniami, które sprawiły trudność, oraz wyja-

śnienie ewentualnych błędów.

   Podsumowanie i refleksja (5 minut):

 Podsumowanie lekcji, ocena zaangażowania uczniów.
 Nauczyciel może zapytać uczniów o ich opinie na temat uży-

wania Quizizz i jak im się podobała aktywność.
 Ewentualnie nauczyciel zleca ćwiczenia w Quizizz dodatko-

we dobrowolne ćwiczenia.

Dodatkowe wskazówki:

 Upewnij się, że wszyscy uczniowie mają dostęp do technologii przed rozpoczęciem lekcji.
 Sprawdź, czy aplikacja działa poprawnie, aby uniknąć technicznych problemów w trakcie 

zajęć.
 Możesz dostosować poziom trudności quizu do umiejętności uczniów.


